N =

o0

© ©

hn=3al

NOPAANOK MOHTAXXA

CHATb 3agHKin 6amnep.

CHSATb OTOOHBIM 6pyc aBTOMO6WUA (B AasIbHELEM UCMOSb-
30BaTbCs He byaer).

BcTaButb 6asky TCY neBbiM M NpaBbIM KPOHLWUTENHAMWN B JIOH-
YXEPOHbl aBTOMOOWU/IA U 3aKPEnUTb B TOUKaX «A» NMPUIOXKEH-
HbIMU MeTu3amMu, COr/lIaCHO CXeMbl MOHTaXa.

B Toukax «B» kpenuTtb 6asiky TCY Kpenexom, KoTopbiM 6bin
NpUKpensieH 0TO0NHbIA Bpyc aBTOMOGU/IS.

B Toukax «C» BblOpaTh 3a30p MeXAY KPOHLWTeHaMmn 6anku
TCY 1 KopnycoM aBToOMOGUNA peryIMpoBOYHbIMU Waribamu n
TakKxe 3aKpenuTb KPenexom, KOTOPbIM Obl1 NPUKPENJIEH OT-
6OHbIN BpyC .

YctaHoBuUTb 6amnep Ha aBTOMOGU/Ib.

YctaHoButb Lap VH 8138 v KpoHWTENH po3eTKn Ha 6asky B
Toukax «D», 3aKpenuB NPUIOKEHHLIMU METU3aMN.
BbipoBHATE TCY No yeHTpy, Nnocsie aToro Heobxoanumo Bce
3/1EMEHTbI KpenneHnsa 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM: M10 = 50 Nm;
M12 =79 Nm.

BbINONHUTL 3M1EKTPOMOHTaX CUrHa/IN3aumnm.

YctaHoBky TCY pekomeHAyeTcHa Npon3BoaUTb TOIbKO crelma-
nMcTamMmun B aBTocepBucax.

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBoyHas

BonTt M10x1.5x45 4 Wwr.

Bont M12x1,25%x75 2 WT.

Manka M12x1,25 (c/KoHTp.) 2 Wr. Momerm samsiiky

Laii6a 10 J1 (npyx.) 4 wr. @ 255 :m

LLlaii6a 10 (yBenny.) 14 wrt. ﬂ:g ‘;g Nhhmn

LLlai6a 12 4 WT. M14 125 Nm
M16 195 Nm

LLlap VH 8138 1 wr. M10x1,25 [ 49 Nm

MoaposeTHNK BA® 0168 1wr. mg; 25 g; ;jm

3alWmnTHbIN KOMNayoK 1 wr.

WHCTPYKLUMSA NO MOHTaXY 1w

KomnnekT aBTo3NeKTpmKn Nel 1 wr.

KoMnnekTHOCTb n3genua
banka TCY 1w,
Kopobka yrnakoBo4yHasi 1w,
YnakoBKa nosimstuieHoBas 1w,
LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




hno=sal

\’&m MI2X125¢ 75 |

Wavoa 10/ (npyxur,)

Wavoa 10 (ybenu.)

banka 7CY

S

Uavoa 17 \

MHCTpYKUMS 52 64 A @, @ P=SN ﬁ ﬁ W
Mo MOHTaXyY ! - * D
Tﬂ rOBo_CLllenHorO Chevrolet Aveo TOBAP CEPTUDULINPOBAH
ycTpoiicTBa Sedan 1620 | 1100 50  |Becrerro| 6,42 |Bosal Autoflex
LLIapoBOro Tnna ﬁ KI. K. KI. 16,5 kN. BAR 28
2012 = KT,
Wavoa 10 (ybenuy) bonm MI0Ox15x45

bonm MI0Ox15x45
Wavoa 10/ (npyxur.)
Wavoa 10 (ybenuy)

Wavoa 10 (benuy.)




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

